
第２４８３回例会報告議事録
日時　２９年７月４日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「我らの生業」
ビジター 	: なし
ゲ ス ト 	: 陳 徳思さん（米山奨学生）
S.A.A.	: 	依田会員

　会長になって初出勤の日ですので無理してスーツを着て参りました。会長のバッジとテ
ーマバッジとフル装備で参りました。一年どうぞよろしくお願いします。
　「ロータリーの友」の表紙に載っている方が今年度の国際ロータリーの会長、イアン 
Ｈ.Ｓ.ライズリーさんです。オーストラリアのクラブの方です。２５頁のガバナーの横顔という
所に２７９０地区の寺嶋ガバナーがご夫婦で載っています。これから１年間、寺嶋ガバナーを
支えて共に歩んで行きたいと思います。ガバナーの横顔と出ていますが、正面の写真です。

　我孫子クラブには５年前の２月に、鈴木会員のご推薦ということで入会させていただきました。それから５年
半で会長を務めることになるなんて、入会した当時は想像もできないような状況になっています。誘っていた
だいた鈴木会長からバトンを受けて１年間会長を務めると言うことも何かのご縁だということで、命をかける
一歩手前ぐらいの気持ちで１年間務めさせていただきたいと思います。
　ロータリーを取り巻く環境はいろいろ変わってきています。定款もゆるくなってきて、２週間に１回の例会開
催でもいいとか、奉仕のあり方も変わってきています。以前から、ライオンズはwe Serveでクラブとして奉仕
をする、ロータリーはI Serveで私が奉仕をする、と言われています。ロータリークラブは奉仕をする団体では
なく、奉仕をする人間を育てる団体です、という記載もあります。が、クラブとして奉仕することも推奨されてい
て、補助金の支給もあります。
　今年のＲＩのテーマは「ロータリー：変化をもたらす」です。ロータリアンが奉仕活動をすることによって、誰か
の人生を豊かにすることができる、ということを言っています。奉仕をすることによってロータリアンとしての充
実感を得られる、その充実感によってロータリーに留まり続けることができると「ロータリーの友」にも載ってい
ます。
　今日はこの後３時から、市に寄贈する望遠鏡の設置について手賀沼課と上村建設さんと望遠鏡の業者さ
んと打ち合わせします。
　寺嶋ガバナーは、これまで単年度主義だったけれども、複数年度に渡る戦略計画を策定しなさいというよう
なお話もされています。事業の継続性もこれからロータリーの運営にとって大事になりますとおっしゃっていま
す。これからはそういうことも含めてクラブの課題としてやっていきたいと思います。
　２７９０地区は会の増強も大きなテーマになると思います。
　財団に対する寄付の額が近隣の他の地区に比べると少ないということも常々言われています。皆さまのご
協力もぜひ頂戴しないといけませんので、私が３つダジャレを言ったら、１つぐらいはご協力ということで返して
いただきたいと思います。（笑）
　１年どうぞよろしくお願いいたします。

服部会長会長挨拶

　１年間ご協力の程よろしくお願いいたします。
　今月お誕生日の鎌田会員、木村会員、志賀会員、澁谷会員のお祝いをしたいと思いま
す。本日お見えになっている木村会員、おめでとうございます。
　本年度は、プレゼントとしてロータリーのバッジと通常のプレゼントの２つを用意していま
す。

木村会員より
　ありがとうございます。新年度早 、々私１人でお祝いしていただき、ちょっ
と小っ恥ずかしいような感じです。
　７月１４日が誕生日で、５８歳になります。振り返ると８が付く年に転機が
あるような気がします。１８歳で関西から東京に出てきて、２８で結婚、３８
の時に今の仕事に転職して、今年、会社を始めて２０年になりますので、自分
で転機を作って行かないといけないかなと思ってはいます。

　５７の後半は手術をして、不自由なことになってしまったのですが、５８は早く治して、皆さんとゴルフを是
非ご一緒したいと思っています。
　ありがとうございました。

米田委員長親睦委員会報告



１７名出席（全員で２６名）　出席率６５.３８％
欠席者が９名。	業務の為：	鎌田会員、倉持会員、志賀会員、関根会員、渡邊会員。通院の為：荒井会員。

伊東会員（代理）出席報告

陳 徳思さんより
　奨学金、ありがとうございました。
　先週の火曜日には新旧交代式に参加させていただきました。服部会長、おめで
とうございます。皆さんとお話をしながら、おいしい日本料理をいただいて、本当に
楽しかったです。今まで日本の方と日本料理を食べた経験があまりなかったので、
日本料理の名前がわからず、奥様たちと石原さんから料理のことを教えていただ

き助かりました。
　これから私も日本と中国のいい架け橋となる為、もっとがんばりたいと思います。
　今年の予定は、歌舞伎を見に行くことです。
　先週いただいたおみやげの大きなパンは全部食べました。おいしかったです。ごちそうさまでした。ありがと
うございました。

陳 徳思さんへ米山奨学きんを授与

台湾からハワイにいらっしゃる方は１８名だそうです。
塩毛前委員長姉妹クラブ委員会報告

　２２日（土）に米山の２７９０地区のカウンセラー全員と奨学生が集まって、米山奨学生の１
年間の予定や過ごし方等、カウンセラーとのやり取り、いろんなクラブに行って卓話をしな
さいとか、いろいろな課題等についての会合があります。連チャンで２３日（日）には、研修リ
ーダーの学びの会が千葉であります。
　もし行きたい方がいらっしゃいましたら私の方までご連絡ください。

鈴木委員長米山委員会報告

　充実した例会にするために、自薦他薦を問わず、このような方に卓話をお願いしたらい
いんじゃないかという意見を私の方まで寄せていただきたいと思います。ご意見がない場
合は、ご本人に卓話をお願いしたいと思います。ぜひご協力の程よろしくお願いいたしま
す。
　７月の卓話者は決まっております。８月のお盆明けあたりから空いておりますので、ぜひご
検討ください。

　来週は、柏南ＲＣの大内ガバナー補佐がいらっしゃいます。１８日は柴崎神社の湯下会員です。２５日は澤田
敦士さんという市議会兼プロレスラーの方です。

塩毛委員長プログラム委員会報告

　先日、榎本眼科の榎本さんにロータリーの案内２部を送らせていただいたのですが、ご
本人と電話でお話しできました。火曜日は正午まで診察、午後２時半から手術で、一番忙し
い日とのことでしたが、社会奉仕はやりたい、ロータリーのことも先輩から聞いているので
ある程度は理解している、例会には出られる時には出たい、加入はするという方向性でお
答えをいただきました。理事会等で判断していくことになると思います。

小池委員長会員増強委員会報告

　８月２６日（土）に今年もあびこカッパまつりを行います。ポスターも昨日できあがりまし
た。おかげさまで今年で第１０回になります。
　今年はお祭りの看板でもあります、カッパ音頭大行進を市内の方々の皆さん１,０００人
を集めて行いたいと思い、今、活動しています。理事会でもお願いさせていただくのです
が、ロータリーの皆さまには是非２６日に時間をあけていただいて、ご家族、お子さま、ご近
所の皆さまを集めて大行進に参加していただければと思っております。大行進をしている

依田会員我孫子カッパまつりの PR

（次ページへ続く）



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

青木功氏をはじめ多くのプロゴルファーを輩出している公立中学校です。生徒数が約1000名のいわゆるマ
ンモス校です。部活動も盛んで、特に駅伝部は東葛飾駅伝大会5連勝等の成績を誇っています。古くから伝
えられる三大伝統として、「気持ちの伝わる挨拶」「心のこもった清掃」「感動し合える歌声」が受け継がれ
ています。

今週の表紙「布佐中学校」我孫子市高野山537番地

お名前 メッセージ 金　額
服部会長 今年度会長を勤めさせていただきます。 ２,０００円　
村越幹事 １年間よろしくお願いします。 １,０００円　
伊東会員 服部会長よろしくお願いします。 １,０００円　

木村会員 誕生日プレゼント有難うございます。
幹事職一年間有難うございました。 ３,０００円　

小池会員 先週の我孫子ＲＣゴルフ大会で優勝をいただきました。 ２,０００円　
佐藤会員 本日は今年初の台風上陸です。 １,０００円　
塩毛会員 新年度 服部会長に乾杯！ １,０００円　
藤本会員 今年度も何卒よろしくお願いします。 １,０００円　

当 日 計 １２,０００円　
今期累計 １２,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　１年間どうぞよろしくお願いいたします。
・本日、例会終了後に理事会を開催します。１２名の理事の方は残っていただきますようお

願いいたします。
・今年度のロータリーの会員名簿を作成いたします。昨年と住所や電話番号等変わった

方がいらっしゃいましたらお申し出ください。昨年の名簿を松丸事務局員に預けておきま
すので、確認してください。

村越幹事幹事報告

間に、その団体の紹介とＰＲを坂道の下の方まで聞こえるような音響でさせていただいています。今年はライオ
ンズクラブ等もピンクのジャンパーを着て出られるそうです。ぜひうちのロータリーも人数を集めて出ていただ
けると、ＰＲにもなりますし、我孫子にロータリーあり、ということを知って頂けると思います。
　ぜひポスターを会社の一番いい所に貼っていただけると助かります。花火のポスターの横にでも貼っていた
だければと思います。
　中央学院高校のチアリーダーがタワーと言って３階建てくらいの高さのすごい演技をしてくれたり、我孫子
高校の吹奏楽部の演奏、我孫子の歌姫と言われている三令ちゃんのコンサート等もあります。手賀沼サンセッ
トという名前の小中学生のアイドルグループも出ます。
　２６日はご家族で遊びにくる感覚で来ていただければと思います。
　カッパまつりは我孫子市と協賛になっていますが、３分の２は協賛で成り立っております。実行委員会はボラ
ンティアの集まりです。大きくなってきますと警備費等、資金面でかなりかかってきます。協賛のご協力をいた
だけると助かります。協賛していただいた企業様に関しては当日に大きな看板、ホームページ、チラシ等に掲載
させていただきます。ぜひともご協力の方よろしくお願いいたします。


